
Ata da 17ª (Décima sétima) Sessão Ordinária do II Período Legislativo.  Aos
treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (13.05.2024), às
19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36 Tabira – PE,
com a presença de 10 (dez) dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual
Constituição Municipal,  o Sr.  Presidente Valdemir Nogueira do Amaral Filho
abriu  a  sessão  cumprimentando  a  todos  e  informou  que  a  Casa  Eduardo
Domingos de Lima recebeu os Ofícios nº 269 e 270/2024/TCE-PE/MPC-SPJ,
os quais enviam cópias dos Pareceres Prévios referente aos Processos T.C Nº
00970086-9 e TC 00770083-0, Prestação de Contas de Governo da Prefeitura
Municipal  de  Tabira,  exercícios  de 2008 e 2006,  respectivamente,  que tem
como ordenador de despesas de ambos os processos o Sr. Josete Alves do
Amaral, para apreciação Legislativa; informa também que a data de Ciência de
Comunicação eletrônica,  emitida pelo  TCE-PE, que a Câmara Municipal  de
Tabira foi cientificada de comunicação expedida pela Corte de Contas é do dia
18/03/2024, motivo pelo qual terão que ser realizadas sessões extraordinárias
e exclusivas para julgamento dos referidos Pereceres Prévios ainda neste mês
em curso.  O Sr.  Presidente apresentou o Parecer Prévio que recomenda a
aprovação com ressalvas das contas do Sr. Josete Alves do Amaral, relativas
aos exercícios financeiros de 2008 e 2006; marcou as sessões extraordinárias
e exclusivas para os 23 e 30 do corrente mês e ano para discussão e votação
dos  Pareceres  Prévios  do  TCE  das  referidas  Prestações  de  Contas  e
determinou  que  a  Secretaria  da  Casa  notifique  o  Gestor  responsável  pela
Prestação de Contas do exercício 2008 e 2006, Sr. Josete Alves do Amaral,
das sessões extraordinárias e exclusivas para a votação do Parecer Prévio.
Informou ainda que esta Casa também recebeu o Ofício nº 378/2024/TCE-PE-
SPJ, datado de 13 de maio de 2024, o qual envia cópia do Parecer Prévio
referente ao Processo T.C Nº 22100502-0, Prestação de Contas de Governo
da  Prefeitura  Municipal  de  Tabira,  exercício  de  2021,  que  tem  como
ordenadora de despesas a Sr.ª Maria Claudenice Pereira de Melo Cristóvão,
para apreciação Legislativa e informa o prazo de 60 (sessenta) dias para o
devido pronunciamento previsto no § 2º, do artigo 86 da Constituição do Estado
de Pernambuco e informa também o prazo de 15 (quinze) dias para que o TCE
seja informado sobre o julgamento das Câmaras Municipais;  que a data de
Ciência  de  Comunicação  eletrônica,  emitida  pelo  TCE-PE,  que  a  Câmara
Municipal de Tabira foi  cientificada de comunicação expedida pela Corte de
Contas é  de  13/05/2024;  apresentou  o  Parecer  Prévio  que  recomenda  a
aprovação com ressalvas das contas da Sr.ª Maria Claudenice Pereira de Melo
Cristóvão, relativas ao exercício financeiro de 2021 e registrou que as sessões
exclusivas para discussão e votação do Parecer Prévio do TCE da referida
Prestação de Contas será marcada posteriormente e que a Secretaria da Casa
notifique o Gestor responsável pela Prestação de Contas do exercício 2021,
Sr.ª  Maria  Claudenice  Pereira  de  Melo  Cristóvão,  quando  das  datas  das
sessões exclusivas para a votação do Parecer Prévio. Logo após, solicitou de
seus Pares apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na
Folha de Frequência, ao que foi atendido e justificou a ausência do Vereador
João Vianey Bezerra Justo por motivo de ordem superior. Em seguida, solicitou
da Secretária a leitura da ata da sessão anterior, a qual, em comum acordo
entre os Pares, foi dispensada a leitura e aprovada por unanimidade dos votos
presentes.  Dando  continuidade,  foram lidas  as  correspondências  recebidas:



Ofício  GAB  nº  124/2024  -  o  qual  encaminha  para  tramitação  nesta  Casa
Legislativa o Projeto de Lei nº 007/2024, que dispõe sobre abertura de crédito
adicional especial ao Orçamento Geral do Município de Tabira-PE, exercício de
2024; Ofício nº 124/2024 - GABINETE, que encaminha o Projeto de Lei nº 008
de 13 de maio de 2024, que autoriza a doação de imóvel de propriedade do
município  para  fins  de  conclusão  da  obra  de  abastecimento  de  água  e
construção da ETA no treco Brejinho-Arara; Ofício Sec.Obras de nº 047/2024,
que responde aos Ofícios 116 e 117/2024 e as Indicações nº 036, 037, 038,
041,  045,  046,  049,  051  e  052/2024;  Ofício  Circular  SE  nº  001/2024,  que
convida para a Palestra SEBRAE que realizar-se-á no dia 16 de maio, a partir
das 08h00min, no auditório da Secretaria de Educação e Nota da Câmara de
Dirigentes Lojistas – CDL Tabira, a qual solicita cobrança e resposta sobre a
situação urgente da PE 304 em Tabira e foram apresentados:  Projeto de Lei nº
007/2024  –  Executivo  –  Ementa:  Autoriza  a  abertura  de  crédito  adicional
especial ao orçamento geral do Município de Tabira-PE, exercício de 2024 e dá
outras  providências;  Projeto  de  Lei  nº  008/2024  –  Executivo  –  Autoriza  a
doação de imóvel de propriedade do Município para fins de conclusão da obra
de abastecimento de água e construção da ETA do trecho Brejinho-Arara, os
quais  foram  encaminhados  para  as  Comissões  Permanentes  de  Justiça  e
Redação e de Finanças e Orçamento; Projeto de Lei nº 037/2024 – Legislativo
– Ementa: Concede Medalha de Mérito Tabirense Pedro Pires Ferreira “Classe
Ouro” à Rosana Fernandes Tunú Araújo e dá outras providências – Vereador
proponente Valdeir Tomé da Silva; Projeto de Lei nº 038/2024 – Legislativo –
Ementa: Concede Medalha de Mérito Tabirense Pedro Pires Ferreira “Classe
Ouro”  ao  Sr.  Alberto  Berto  Cordeiro  e  dá  outras  providências  –  Vereador
proponente  Antônio  Eraldo  Costa  Moura;  Projeto  de  Lei  nº  039/2024  –
Legislativo – Ementa: Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Tabirense ao
Dr.  Maurício  Vasconcelos  Valadares  e  dá outras  providências  –  Vereadora
proponente Ilma Cordeiro  Rocha de Souza e Projeto de Lei  nº 040/2024 –
Legislativo – Ementa: Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Tabirense ao
Sr.  Sebastião  Galdino  Barbosa  e  dá  outras  providências  –  Vereador
proponente  Valdemir  Nogueira  do  Amaral  Filho,  projetos  esses  que  foram
encaminhados  para  a  Comissão  Permanente  de  Justiça  e  Redação;
Requerimento nº 009/2024; as Indicações nº 066 a 073/2024; as Moções de
Aplausos nº 050 a 054/2024; a Moção de Pesar nº 031/2024 e as Notas de
Repúdio nº 001 e 002/2024. Não havendo mais apresentações, solicitou do 1º
Secretário que convocasse o primeiro orador da noite, sendo convidada para
fazer o uso da tribuna a Secretária Municipal de Educação Sr.ª Célia Cipriano,
a qual cumprimentou a todos. Iniciou sua fala esclarecendo estar nesta Casa
neste dia em respeito ao cidadão tabirense que merece saber a verdade. Disse
que  algumas  situações  que  foram colocadas  nesta  Casa  não  foram vistas
como um todo, que alguns colegas da educação levantam a bandeira salarial
da  educação,  mas  que  não  levantam  a  bandeira  da  educação  de  fato.
Apresentou  um  relatório  sobre  o  uso  do  dinheiro  da  educação  do  ano,
respondendo ao questionamento de onde estava o dinheiro da educação feito
na  sessão  anterior,  no  qual  constava  a  reforma  de  sete  escolas  rurais,  a
construção  da  creche  da  Borborema,  a  construção  de  mais  cinco  salas  e
parquinho na Escola Adeildo Santana, construção da quadra coberta na Escola
Otacílio Pereira da Silva; pintura padronizada de 70% das escolas municipais;
reforma da Escola  Otaciano Soares de Souza que ainda não foi  concluída
devido  a  queda  do  FPM;  reparos  nas  escolas  do  Brejinho  e  Borborema;
material escolar nos anos de 2022, 2023 e 2024; fardamento escolar em 2022,
2023,  2024;  implantação  do  ensino  integral;  aulas  de  natação;  aulas  de
robótica na Escola José Odano; laboratório de judô na Escola Adeildo Santana;



implantação de cinco salas multifuncionais para atendimentos especializados
em cinco escolas e ressaltou que a colega ao dizer que não tinha atendimento
especializado para as crianças especiais, que ela estava desmerecendo a si
própria  e  as  colegas  psicólogas  e  psicopedagogas  que  fazem  esse
atendimento e afirmou que existe o material para esse trabalho ser realizado.
Relacionou também os bens adquiridos nessa gestão, como os onze ônibus
comprados  para  educação,  uma  spin  com  sete  lugares  para  as  crianças
especiais, climatização das salas de aulas de todas as escolas; aparelhos de
mídias  (TV,  data  show)  material  psicológico  e  de  expediente  do  CAEE.
Apresentou  ainda  um  quadro  comparativo  das  escolas  de  como  a  gestão
pegou no ano de 2021 e como estão hoje; da merenda; do material usado com
as crianças especiais, do kit escolar e do fardamento. Por fim, disse que será
apresentado pela Diretora Financeira o piso salarial do ano de 2020 e quanto
está  hoje,  para  que  todos  saibam  se  realmente  a  classe  está  sendo
desvalorizada,  disse  que  deveriam  buscar  as  informações  nos  portais  de
transparência  antes  de  querer  macular  pessoas  que  trabalham  com
responsabilidade e agradeceu a atenção de todos. A palavra foi facultada para
a Diretora Financeira da Secretaria Municipal de Educação, Drª Cris, que após
seus cumprimentos esclareceu que desde o ano de 2021 a gestão trabalha
com cautela, que nem sempre atendem ao que todos querem ao seu tempo e a
hora, porque precisam aprender a dizer não para que as coisas possam ser
utilizadas da melhor forma possível. Esclareceu com que o recurso do FNDE
não é para ser utilizado somente com o professor,  que ele é 100% para a
educação,  então  que  não  adiantava  manter  só  o  salário  se  não  tivessem
estrutura física, como também não adiantava manter a estrutura física se não
tivessem  o  professor,  então  precisam  ver  os  professores  como  um  todo,
efetivos  e  contratados,  com equilíbrio.  Apresentou um relatório  financeiro  a
respeito de reajustes e equiparação salarial do professor e destacou que no de
2020 todo tipo de aumento foi proibido até que a pandemia passasse. Relatou
que a gestão já iniciou com um débito de 10% de equiparação dos anos de
2017, 2018 e 2019 que foram dados aos professores; que mesmo sem poder
fazer  reajuste  algum  devido  a  pandemia,  houve  o  rateio  de  179,4%  do
FUNDEB para cada professor; houve a retomada dos qüinqüênios; os reajustes
de 33,4% em 2022, 14,95% em 2023 e 3,62% no ano de 2024, então que é
injusto falar que não houve valorização do professor nessa gestão. Afirmou que
não  estão  brincando  com  o  dinheiro  público,  que  trabalham  visando  o
melhoramento da educação como um todo, que visam todas as escolas e todos
os profissionais,  que a data do pagamento foi  mudada para que pudessem
atender  a  todos  os  professores.  Apresentou  ainda  o  salário  base  dos
professores efetivos e dos professores contratados, afirmou que em nenhum
momento a gestão colocou que não ia dar o reajuste, que não podem atender o
que cada um quer e sim tratar a todos de forma igualitária, todos que fazem a
educação acontecer.  Apresentou também um relatório de impactos na folha
como  qüinqüênios,  gratificações  incorporadas,  licenças  prêmios  e  10%  de
equiparação. Por fim apresentou o percentual do SIOPE de 2021 a 2023, o
comparativo  da  folha  de  professores  dos  anos  de  2020  no  valor  de  R$
1.079.943,16 e de 2024 no valor R$ 2.081.216,07; esclareceu que o dinheiro
do professor vai ser do professor, que em momento algum será usado de forma
contraditória a lei,  que trabalham com cautela para evitar surpresas futuras,
que não adianta  colocar  uma situação para  que daqui  a  dez anos não se
consiga mais pagar um professor; esclareceu que a creche da COHAB é um
projeto para que fosse executada por recursos próprios, que está paralisada no
momento,  mas  que  estão  fazendo  a  reserva  para  que  possam  dar
continuidade a essa obra, colocou a Secretaria à disposição para esclarecer



qualquer  dúvida  e  agradeceu  a  atenção  de  todos.  O  Senhor  Presidente
agradeceu a presença de todos,  disponibilizou a Casa Legislativa à toda a
população e a classe dos profissionais de educação, registrou que presenciou,
juntamente com a Vereadora Ilma e o Vereador Vianey Justo, as sete escolas
do  campo,  a  creche  da  Borborema,  o  fardamento  escolar  e  os  ônibus;
parabenizou a ex secretária Lyedja e a atual Célia Cipriano pelo trabalho frente
a  educação,  estendeu  os  cumprimentos  a  todos  que  fazem  a  equipe  da
Secretaria  de Educação e pediu que o 1º  Secretário  convidasse o próximo
orador.  Foi  convidado para fazer  o  uso da tribuna o  Vereador  Djalma das
almofadas, que saudou a todos. Parabenizou a Secretária de Educação Célia
Cipriano pelos esclarecimentos prestados e considerou que todos tem o direito
a  resposta,  que  não  se  pode  julgar  ouvindo  somente  um  lado,  porque  a
capacidade de uma pessoa só se conhece ao ver o seu trabalho. Disse que o
discurso nesta Casa sempre foi de que o professor tivesse um salário de um
vereador e hoje o vereador é quem quer ter o salário de um professor, sendo
isso  então  fruto  também  do  trabalho  desta  Casa,  porque  desde  2017  o
professor sempre teve os seus direitos que não foram reconhecidos e nem
repassados,  que  de  2020  para  cá  é  que  foi  tendo  essa  valorização,
reconhecimento e repasse do reajuste. Disse também que acredita que falta
9,5% de equiparação, que a prefeita nunca se negou a fazer essa equiparação,
mas tem a responsabilidade de fazer tudo dentro dos padrões como deve ser,
até onde vai impactar a folha. Lembrou que em outra situação professores já
usaram para Casa para questionar sobre o atraso de dois a três meses de
salário e ressaltou que isso é que é preocupante, um atraso salarial  desse
porte, mas que reclamar de uma equiparação que vai ser cumprida é preciso
ver toda a situação primeiro. Alegou que alguns julgam sem ter conhecimento
da causa, sem saber articular, sem saber se está certo ou errado, faz moção
até  de  repúdio  sem  o  direito  de  resposta,  mas  que  sua  pessoa  sempre
trabalhou de forma diferente, com coerência, defendendo o certo e dando o
direito de resposta a qualquer um. Lembrou também que Tabira foi o único
município do estado de Pernambuco que repassou a quantidade de reajustes,
que poderia até ter se omitido no período da pandemia, que estava acobertada
por lei. Alegou também que sempre foi oposição nesta Casa, que só defende o
correto para não se passar, que o professor será reconhecido sem politicagem,
mas que também será visto a questão do profissionalismo, que não é somente
reivindicar o salário, que é preciso ver também como o está o estudo nas salas
de aula, porque para reivindicar os direitos é preciso oferecer o serviço com
qualidade e responsabilidade e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a
atenção de todos. Na sequência, usou a tribuna a Vereadora Socorro Veras,
que  após  seus  cumprimentos  formais  justificou  as  matérias  de  sua  autoria
apresentadas nesta sessão. Disse que apesar de todos os esclarecimentos
apresentados pela Secretária e Diretora de Finanças da Educação, que a sua
indignação continuava, por ser inadmissível à categoria um direito assegurado,
apesar das dificuldades, pela falta de compromisso, de diálogo e de respeito da
gestão com a classe dos professores, que é revoltante a falta de comunicação,
que se não vai pagar dentro do prazo, não custava nada conversar com os
professores e ser obrigado colocar nota em veículos de comunicação para que
se tenha uma justificativa. Reportou-se a sua nota de repúdio e afirmou que
apenas colocou a sua insatisfação com o desrespeito com os professores que
aqui  estiveram na sessão passada,  que lutam por  um direito  que deve ser
cumprido e sugeriu que a gestão escutasse os relatos de seus colabores sobre
a falta de material didático para os docentes, apesar de isso não acontecer em
todas as unidades de ensino. Pediu esclarecimentos sobre o ônibus escolar do
Sítio Cachoeira Grande que já quebrou por duas vezes e informou que tem



recebido  várias  denúncias  de  ônibus  escolares  quebrados  devido  a
precariedade  das  estradas  rurais  e  a  falta  de  manutenção  dos  ônibus  e
solicitou que fosse enviado a esta Casa um relatório sobre a manutenção dos
ônibus  escolares.  Perguntou  se  a  Secretária  de  Educação  sabia  da  real
situação da escola do Sítio Cachoeira Grande, porque foi recebida denúncia de
que essa escola estava funcionando em uma sala por o teto dessa escola ter
caído  e  ressaltou  que  não  quer  confrontar  com ninguém,  que  com o  bom
diálogo se chega a um entendimento. Questionou também quantas prestações
de contas foram feitas da Secretaria de Educação durante essa gestão, já que
há  uma  insatisfação  de  um  grupo  de  professores?  Por  que  o  grupo  de
professores que estão insatisfeitos não estão hoje nesta Casa? Por que não
foram convidados a vir escutar os esclarecimentos? Reforçou sua indicação de
reparos  na  quadra  esportiva  do  Brejinho  e,  sendo  essas  as  suas  palavras
agradeceu a atenção de todos. Continuando, fez o uso da palavra o Vereador
Pipi  das  verduras,  que  após  suas  saudações  disse  que  o  processo
democrático  dar  esperanças  de  tantas  coisas  boas,  como  é  o  caso  do
segmento organizado da educação no município. Considerou que um grupo
que  se  sentiu  prejudicado  esteve  nesta  Casa  na  sessão  passada  para
manifestar  a  sua  insatisfação  e  o  outro  grupo  veio  nesta  sessão  para  se
manifestar e dar a sua justificativa, que isso é a verdadeira democracia, é o que
Tabira  tem  no  comércio  e  nos  segmentos  organizados  de  vendedores.
Demonstrou sua satisfação com o setor da educação e da cultura, convidou os
profissionais da educação para participarem mais da política, para participarem
das eleições com o objetivo de melhorar para as futuras gerações. Desejou que
demais  áreas  tivessem a  organização  que  tem o  setor  da  educação  e  da
cultura, com valores que contribuem com uma sociedade justa. Alegou que as
divergências são normais, apenas precisam que delas nasçam uma esperança
de um mundo melhor. Posicionou-se sempre solidário a luta por uma sociedade
justa e agradeceu a atenção de todos.  A seguir,  usou a tribuna o líder  da
oposição  Vereador  Kleber  Paulino,  que  após  seus  cumprimentos  fez  uma
denúncia sobre o carro usado pelo Conselho Tutelar estar quebrado e não ter
sido consertado ainda e não ter outro carro a sua disposição, dificultando assim
o trabalhando dos Conselheiros Tutelares. Reclamou, mais uma vez, por o lixo
da cidade está indo para Piancó quando se tem um aterro sanitário a 5 km da
cidade. Reforçou seu pedido em relação a climatização da Sala dos Agentes
Endemias; reforçou também seu pedido de providências urgentes em relação
as estradas rurais. Disse respeitar o trabalho e a profissão do professor, que
respeita a todos, inclusive a quem veio reivindicar os seus direitos, que era um
grupo  menor  em  quantidade,  mas  gigante  em  capacidade.  Alegou  que  é
obrigação da gestão zelar pelo dinheiro da educação; que o povo da COHAB
está denunciando a obra da creche que está virando um ponto de drogas,
pediu  que  houvesse  mais  diálogo  entre  todos  sem  desmerecer  ninguém,
porque o outro grupo é formado por professoras concursadas, de grande valor
e de grande qualidade, como muitas que passaram pela Secretaria e deixaram
a sua marca, sem perseguição e agradeceu a atenção. Foi convidada para
fazer  o  uso  da  tribuna  a  2ª  Secretária,  Vereadora  Ilma  Soares,  que
cumprimentou a todos. Iniciou sua fala parabenizando os esclarecimentos da
Secretária Célia Cipriano e lamentou o tempo ter sido curto para esclarecer e
mostrar o trabalho da educação. Perguntou onde está a falta de respeito com
os professores de Tabira, porque o que vê é a prefeita comprometida com a
educação.  Esclareceu que visitou todas as escolas, que observou tudo como
era  e  como  está  agora;  lembrou  que  também  entregou  fardamento  e  kit
escolar. Alegou que ônibus também quebra, que é preciso verificar os fatos
sem politicagem e com a verdade. Alegou também que estão preocupados com



o  bolso,  mas  não estão  preocupados  com a  merenda de  qualidade,  como
comprovou  o  Vereador  Eraldo  Moura.  Pediu  que  os  professores  cada  dia
continuassem assim, com muito carinho em seu trabalho porque a educação
transforma, que talvez esteja incomodando tanto porque o trabalho é realizado
com  amor,  carinho  e  responsabilidade;  convidou  os  professores  para  se
fazerem presentes  sempre que quiserem e agradeceu a  atenção de todos.
Foi convidado para fazer o uso da tribuna o 1ª Secretário, Vereador  Eraldo
Moura, o qual saudou a todos. Pediu uma moção de aplausos ao Sr. Jorge
Paraíba  pela  campanha  em  prol  do  povo  do  Rio  Grande  do  Sul;  pediu
providências urgentes em relação aos animais soltos nas ruas, especialmente
os cães. Reforçou sua fala de que o que for de bom para todas as classes e
para a sociedade, que podem contar com a sua pessoa; esclareceu que sua
irmã, professora Gláucia, é funcionária de Santa Terezinha e foi abraçada pelo
prefeito Delson, alegou que houve uma falha da parte da educação por terem
enviado um ofício quando a mesma estava na sala de aula,  que é preciso
acabar com a política mesquinha e defender o que é certo. Lembrou, mais uma
vez que foi contra o projeto do empréstimo; pediu agilidade em relação a obra
da creche da COHAB, alegou que irá pedir auditoria do Tribunal de Contas em
relação  a  obra  da  creche  por  ter  observado  que  está  sendo  feita  de  má
qualidade. Alegou também que está pronto para votar o que for bom para a
sociedade e para funcionários, que será contra o projeto que não for bom para
a sociedade, mesmo que sofra perseguição e desejou que a população escolha
um representante de mentalidade diferente. Concluiu sua fala se referindo as
péssimas condições da rodovia José Paulino de Melo; pediu a Secretária de
Educação que seja feito a pavimentação em frente a Escola Antônio Nogueira
Barros e que aumenta a altura do muro dessa escola e, sendo essas as suas
palavras agradeceu a atenção de todos. Por questão de ordem o Vereador Pipi
das verduras solicitou que a Sr.ª Diana Queiroz seja convidada a vir a esta
Casa para tratar sobre a questão da quantidade de cães soltos nas ruas, como
também para fazer um pacto entre a Associação dos Animais, esta Casa e o
Ministério  Público  para  obter  recursos  para  essa  questão.  Por  questão  de
ordem a Vereadora Socorro Veras esclareceu a Vereadora Ilma que faz as
cobranças a essa gestão municipal porque é vereadora neste mandato e a
gestora municipal é Nicinha Melo, então que irá continuando cobrando nesta
gestão.  Por  questão  de  ordem  o  Vereador  Eraldo  Moura  informou  que  o
empresário Peta móveis faz a doação de um terreno de 20 x 40 metros, no
Conjunto  Habitacional  Iraci  Pires,  para  a  construção  de  um  canil.
Não havendo mais inscritos, deu-se início a 2ª parte da sessão, ou seja, na
ordem do dia: Votação dos Pareceres da Comissão Permanente de Justiça e
Redação e da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento ao Projeto de
Lei nº 006/2024 – Executivo - aprovados por unanimidade dos votos presentes
em turno único. Votação do Projeto de Lei nº 006/2024 – Executivo – aprovado
por unanimidade dos votos presentes em 1º turno. Votação dos Pareceres da
Comissão Permanente de Justiça e Redação aos Projetos de Lei  nº 022 a
036/2024 – Legislativo – aprovados por unanimidade dos votos presentes em
turno único. Votação dos Projetos de Lei nº 022 a 036/2024 – Legislativo –
aprovados  por  unanimidade  dos  votos  presentes  em  1º  turno.  O  Senhor
Presidente declarou apreciados e aprovados o Requerimento nº 009/2024; as
Indicações nº 066 a 073/2024; as Moções de Aplausos nº 050 a 054/2024 e a
Moção  de  Pesar  nº  031/2024.  Nada  mais  havendo  a  declarar  o  Senhor
Presidente Valdemir Nogueira do Amaral Filho determinou que todo o ocorrido
fosse lavrado em forma de ata, que será assinada por quem de direito e por
mim e que a redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária e marcou uma sessão



extraordinária para o dia 16 de maio do corrente ano e encerrou a sessão. Sala
das sessões em 06/05/2024. 
Pres.: Valdemir Nogueira do Amaral Filho ______________________________
1ºSec.:Antonio Eraldo Costa Moura __________________________________
2ªSec.:Ilma Rocha Cordeiro de Souza ________________________________
Djalma Nogueira Sales_____________________________________________
Edilson Oliveira da Silva ___________________________________________
Edmundo Dantez Cordeiro Barros ___________________________________
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________
José Carlos Menezes _____________________________________________
João Vianey Bezerra Justo _________________________________________
Maria do Socorro Veras dos Santos __________________________________
Valdeir Tomé da Silva _____________________________________________


